

**ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΑ** κάναμε ένα ερώτημα: Ποιές είναι οι νέες ισχυρές εξουσίες που μας κυβερνούν και θα καθορίσουν σε μεγάλο βαθμό το εκλογικό αποτέλεσμα; Και δώσαμε την απάντηση ευθύς αμέσως: Η πληροφόρηση και η επικοινωνία. Αυτοί που ελέγχουν τους δύο αυτούς πόλους είναι και τα αφεντικά μας. Ένας από αυτούς φυσικά είναι και ο «δικός μας» Ρούπερτ Μέρντοκ. Αυτός λοιπόν και οι όμοιοί του έχουν το γενικό πρόσταγμα. Και επειδή ο Τόνι Άμποτ έδειξε μεγαλύτερη ευαισθησία το πως θα διπλασιάσουν την περιουσία τους αυτοί οι μεγαστάνες του πλούτου τύπου Ρούπερτ Μέρντοκ, Τζίνα Ράινχαρτ και του εξέχοντα επιχειρηματία της χώρας και Προέδρου της FAIRFAX Roger Corbett σ'αυτούς οφείλει κατά το ήμισυ τη νίκη του στις εκλογές. Μια νίκη όμως που για τον Νεοφιλελεύθερο πολιτικό Ηγέτη Τόνι Άμποτ είναι δίκαιο μαχαίρι. Και λέμε ότι είναι δίκαιο μαχαίρι, γιατί ο Τόνι Άμποτ με τη νίκη του αυτή έχει χρέος όχι μόνο να νοιαστεί για τις οικογένειες τύπου Ρούπερτ Μέρντοκ, Τζίνα Ράινχαρτ και Roger Corbett, αλλά και το άλλο ήμισυ της νίκης του είναι μια λαϊκή εντολή να διορθώσει την οικονομία της χώρας, που δεν διορθώθηκε από τις Εργατικές κυβερνήσεις και γ'αυτό δεν δίστασε ο Λαός να αλλάξει πολιτική παράταξη.

**ΒΑΡΙΑ**, λοιπόν, ευθύνη έχει αναλάβει ο νεοεκλεγμένος πρωθυπουργός Τόνι Άμποτ. Ευθύνη που πηγάζει όχι από τις υποσχέσεις που έδωσε προεκλογικά, αλλά από το συντριπτικό για τους αντιπάλους του αποτέλεσμα στις εκλογές του Σαββάτου. Το εκπληκτικό μέγεθος της νίκης δηλώνει στον κ. Τόνι Άμποτ το άγχος και την αγωνία του Λαού για το μέλλον. Γιατί μέχρι σήμερα και με Εργατικό Κόμμα στην εξουσία και με Λίμπεραλ το κράτος του ισχυρού δολλαρίου ήταν στόχος, σκοπός και

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Βαριά Ευθύνη του Τόνι Άμποτ

περηφάνειά τους. Η απουσία του κράτους από το κοινωνικό πρόβλημα της Ανεργίας και της Φτώχειας δεν ήταν ντροπή μας. Πράγματι, όταν είχαμε μια κυβέρνηση που έκανε κακή διαχείριση του κρατικού πλούτου, μας ανάγκαζαν να σφίξουμε το ζωνάρι. Όταν πάλι είχαμε μια κυβέρνηση που προσπαθούσε να βελτιώσει την οικονομία, μας ζητούσαν και πάλι να σφίξουμε το ζωνάρι. Και περνούσε ο καιρός με την ελπίδα ότι κάποτε θα υπάρξει οικονομική άνεση που θα επιτρέψει σε κάποια ουτοπική κυβέρνηση να πει στο Λαό να ξεσφίξει αυτό το καταραμένο και χιλιοσφυγμένο ζωνάρι.

**ΠΡΑΓΜΑΤΙ**, η διαφορά των 86 Εδρών που κέρδισε ο Τόνι Άμποτ, δείχνει ότι ο Λαός είναι σε απόγνωση και όταν δεν βλέπει αποτέλεσμα από τους ηγέτες που ψηφίζει, δεν διστάζει να αλλάξει πολιτική παράταξη. Κανείς δεν μπόρεσε να προβλέψει μια τέτοια μεταστροφή του εκλογικού σώματος, ούτε ο Κέβιν Ραντ, ούτε ο Τόνι Άμποτ, γιατί και οι δυο «λογάριαζαν χωρίς τον ξενόδοχο», τον Λαό. Τα τελευταία χρόνια η πλειοψηφία των ψηφοφόρων έδειχνε την προτίμησή του στο Εργατικό Κόμμα γιατί πίστευε ότι θα διορθώσει την οικονομία της χώρας χωρίς την εγκα-

τάλιση της πολιτικής του κράτους πρόνοιας. Όχι μόνο μέχρι την τελευταία Εργατική κυβέρνηση η οικονομία δεν διορθώθηκε, αλλά στην προσπάθεια των Εργατικών κυβερνήσεων να νοικοκυρέψουν την οικονομία της χώρας με τολμηρές περικοπές στις Δημόσιες δαπάνες για πλεονασματικούς προϋπολογισμούς, οι δείκτες της πολιτικής αυτής οδήγησαν το Εργατικό Κόμμα στην εγκατάλειψη της πολιτικής του κράτους Πρόνοιας. Και επειδή το Εργατικό Κόμμα ξέφυγε από τις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη, ο Λαός χρησιμοποίησε το δυναμικό του όπλο, την ψήφο και το έδιωξε!

**Η ΕΥΘΥΝΗ** τώρα μετατίθεται στην πλάτη του Τόνι Άμποτ, ο οποίος όχι μόνο θα πρέπει να φέρει σε πέρας τις προεκλογικές του υποσχέσεις, αλλά θα αισθάνεται και ψυχολογική καταπίεση από την ένταση της Λαϊκής Εντολής που του έδωσε μια μοναδική άνετη πλειοψηφία. Το Ηράκλειο έργο του Τόνι Άμποτ, αφού το παιχνίδι θα παιχτεί και πάλι στην οικονομία, είναι να ανασυντάξει, αναζωογονήσει και να βελτιώσει την οικονομία της χώρας, όχι με λόγια και «μαγειρεμένα» στατιστικά στοιχεία, αλλά στην ουσία. Το έργο, λοιπόν, του νεοεκλεγέντος Πρωθυπουργού Τόνι Άμποτ θα είναι βαρύ, κάτω από την συντριπτική Λαϊκή Εντολή του μεγέθους των 86 Εδρών που του δίνει την ευκαιρία να εφαρμόσει δυναμικά και αποφασιστικά ένα σωστό Κοινωνικό Πρόγραμμα και όχι μόνο. Αυτή την εξουσία του έδωσε ο Λαός και αυτά τα αποτελέσματα περιμένει. Δηλαδή ο Λαός είπε στον νεοεκλεγέντα Πρωθυπουργό Τόνι Άμποτ ένα Πολιτικό «ή ταν ή επί τας»: Ή θα διορθώσετε την οικονομία ή θα σας Διώξουμε! Βαριά λοιπόν η Ευθύνη του Τόνι Άμποτ.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

**Giorgio's**  
cafe • bar  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.